

**主旨:** Give Views

Name:  
Gigi Cheng

**Comments:**

本人 31 歲,今年 6 月誕下一女兒,我與老公都是上班一族,沒有請工人,幸好家中有我媽媽,即是婆婆照顧小女。我們 2 人加起來人工月入 4 萬左右,要供樓 1 萬,2 邊各付長老家用共為 1 萬 2, 保險加基金 3 千, 2 公婆塔車加食飯共 8 千(4 千一位),地租水電煤電話費上網費都 2 千,供養 BB 又 2 千,有時添置加電, BB 要打針 及出席喜宴都已經沒有餘錢。本人想幫 BB 買保險,仍未購買。現在生活真的很艱難!

我倆很想生多一個小朋友,但是誰人湊 BB 是一個問題,不可能由婆婆湊 2 個,怕她年紀大會吃力。我們要上班,每天 8:30 出門口上班 直到晚上 7:30 才回到家中,無可能分身照顧到 BB,公司亦不容許我去照顧 BB . 本人亦不想請工人,負擔太大,唯有可能最多請鐘點,幫輕一下婆婆!

經濟能力也是一個問題, BB 日常生活加將來讀書洗費更大,我已經不是期望小孩去讀沒有學券的幼稚園、直資/私立的小學,想也不敢想。

空間地方也是一個問題, 本人住私樓 2 房單位, 當然希望可以搬到 3 房單位, 令居住環境好一點, 去迎接第二個小生命。

我倆公婆一向都很積極工作,創造好環境給我們的下一代及供養父母,希望政府可以在下個人口政策可以幫到我們建立 1 家 4 口的家庭。

其實,既然已經 cut 左雙非來港產子,倒不如鼓勵多 d 香港人生孩子,事實上香港人確實要政府帶頭支持生育,現在養一個小朋友已經難,想養 2 個更加難。

希望政府可以幫忙解決湊 BB 問題, 樓換樓問題, 例如一些津貼, 鼓勵生育的獎金, 這是十分之實際, 實際上如果本人有錢已經可以解決以上問題! 盼望政府可以多些津貼我們這類家庭, 減輕我們經濟壓力

謝謝!